
Evaluationsauswertung Trinationaler Schülerkongress 

der Naturwissenschaften und Technik - 26. bis 27.01.2023

Le Vaisseau -

Straßburg

Nr. gesamt (Lehrer & Schüler - DE/FR)
Durch-

schnitt
1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des Schülerkongresses? 1,59 57 48 10 0 0 0

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Kongress vorbereitet? (nur Lehrer) 1,27 13 1 0 1 0 0

3 Waren die Vorträge der Fachwissenschaftler für Sie verständlich? 2,03 38 38 30 4 1 0

4 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1,89 40 55 13 4 2 0

5 Wurden Ihre Erwartungen an den Schülerkongress erfüllt? 1,48 71 32 9 0 1

6 Wenn nein; welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie?

- wenig französisch auf dem Kongress 2
- sehr gute Organisation, sehr gut rhythmisiert
- Präsentationen auf französisch und deutsch
- Deutsch-französische Gruppenarbeit
- mehr Essen im Le Vaisseau
- evtl. Raum und Zeit für Fachaustausch
- besseres Mittagsesse
- für Vegetarier auch ein Angebot beim Mittagessen 3
- besseres Essen 2
- nicht so lange Präsentationen
- keine Vorträge komplett auf französisch
- bessere Ausarbeitung der Schülervorträge
- super Hotel 2
- mehr Expertenvorträge
- komplette Übersetzung ins Deutsche der französischen Vorträge
- Mittagessen etwas mau
- Abendessen super
- Essen war nicht ganz so gut
- weniger, langweilige Vorträge
- genug Essen für alle
- es war zwischendrin sehr kalt im Gebäude
- Essen war deppert
- Kongress muss länger als zwei Tage sein, damit man genug Zeit hat alle Stände zu sehen.
- länger als zwei Tage
- mehr Übersetzung ins Englische
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Evaluations-Auswertung Trinationaler Schülerkongress 
der Naturwissenschaften und Technik - 26. bis 27.01.2023

Le Vaisseau -
Straßburg

Nr. französischsprachige Schüler Durch-
schnitt 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des Schülerkongresses? 1,59 14 13 2

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Kongress vorbereitet? (nur Lehrer)

3 Waren die Vorträge der Fachwissenschaftler für Sie verständlich? 2,72 2 9 14 3 1

4 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 2,00 8 15 4 2

5 Wurden Ihre Erwartungen an den Schülerkongress erfüllt? 1,55 16 10 3
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Evaluationsauswertung Trinationaler Schülerkongress 
der Naturwissenschaften und Technik - 26. bis 27.01.2023

Le Vaisseau -
Straßburg

Nr. Schüler deutschsprachig Durch-
schnitt 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des Schülerkongresses? 1,69 30 32 8

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Kongress vorbereitet? (nur Lehrer)

3 Waren die Vorträge der Fachwissenschaftler für Sie verständlich? 1,87 27 24 16 1

4 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1,97 21 36 9 2 2

5 Wurden Ihre Erwartungen an den Schülerkongress erfüllt? 1,52 42 20 6 1

6 Wenn nein; welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie?
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Evaluationsauswertung Trinationaler Schülerkongress 
der Naturwissenschaften und Technik - 26. bis 27.01.2023

Le Vaisseau -
Straßburg

Nr. Lehrer deutschsprachig Durch-
schnitt 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des Schülerkongresses? 1,09 10 1

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Kongress vorbereitet? 1,09 10 1

3 Waren die Vorträge der Fachwissenschaftler für Sie verständlich? 1,20 8 2

4 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1,09 10 1

5 Wurden Ihre Erwartungen an den Schülerkongress erfüllt? 1,09 10 1

6 Wenn nein; welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie? 0
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Evaluationsauswertung Trinationaler Schülerkongress 
der Naturwissenschaften und Technik - 26. bis 27.01.2023

Le Vaisseau -
Straßburg

Nr. Lehrer französischsprachig Durch-
schnitt 1 2 3 4 5 6

1 Wie ist Ihr Gesamteindruck des Schülerkongresses? 1,40 3 2

2 Fühlen Sie sich ausreichend auf diesen Kongress vorbereitet? 1,75 3 1

3 Waren die Vorträge der Fachwissenschaftler für Sie verständlich? 1,75 1 3

4 Wurde Ihre Motivation an den Naturwissenschaften durch diesen Tag erhöht? 1,75 1 3

5 Wurden Ihre Erwartungen an den Schülerkongress erfüllt? 1,25 3 1

6 Wenn nein; welche Verbesserungsvorschläge hätten Sie?
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